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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor 
negyedévre 60.000 kor. Egyesszámára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Teiefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Hires
nemzet lettünk máról-holnapra. Talán némi 
jogunk volt arra, hogy ismerjenek külföldön 
bennünket is. Végre is ezer esztendő óta 
élünk itt a Duna—Tisza közén, tartottuk a 
hátunkat törőknek-tatárnak, védtük, óvtuk 
Európát minden veszedelemtől. Rajtunk ke­
resztül érkezett minden veszedelem Európába 
és a legritkább eset volt az, hogy ki ne tud­
tuk volna védeni a támadást. Legutóbb a szláv 
veszedelmet tartóztattuk fel a latin államok 
elől és mi voltunk az a szerencsétlen állam, 
amelyiknek meg kellett kostólni a szovjet- 
uralmat, hogy a mi példánkon okulva, meg- 
vedjük Európát ettől a veszedelemtől is. Te­
hát éppen elég alkalma volt a müveit Nyu­
gatnak megismerni bennünket. De ezen sze­
replésünkön kivül volt még egy-két neveze­
tességünk. A műveltség minden ágában pro­
dukáltunk szépet és nemeset. Az orvostudo­
mányban mi adtuk az anyák megmentőjét, 
Semmelweisz professzort, a gyermekágyi láz 
feltalálóját a világnak. Eötvös Lóránt báró 
nevét a világ összes fizikus tudósai ismerik. 
Munkácsy Mihály, Szinyei Merse Pál a világ 
legelső festői között vannak, Jókáit, Mik- 
száthot, hogy csak ezeket említsük a régibb 
Íróink közül, minden müveit ember ismeri a 
világon Síohrászaink., színművészeink közül 
nem is egyet vett a világhír szárnyaira w - 
magyar színdarab a legnemesebb kiviteli cikk. 
Közgazdasági életünk, közgazdaságunk ter­
ményei sem ismeretlenek a világ előtt és a 
magyar mérnökök a világ minden táján fel­
találhatók és kapkodnak utánuk, mert tehet­
ségesebbek az átlagnál. Van tehát elég ok 
arra, hogy Magyarországot a külföld megis­
merje. , „ .

Világhirességre és szenzációra azonban 
mostanában mégsem ezek utján jutottunk. A 
Hágában leleplezett frankhamisitók révén ke­
rül ma napról napra a világsajtó hasábjaira 
a magyar név. Szomorú szenzáció és szo­
morú nevezetesség. Ám nem szabad engedni, 
hogy ebből tőkét kovácsoljanak ellenségeink 
és hírességre tegyen szert a magyar nemzet 
egy bünügy révén. Megnyugtató az a nyi­
latkozat, amit a magyar párisi követ, Korányi 
Frigyes báró mondott Budapesten tartózko­
dása alatt. Szerinte a francia sajtó, kevés ki­
vétellel a frankhamisitók ügyét csak, mint 
közönséges bűnügyet kezeli, melynek szálai 
véletlenségből Budapestre és Magyarorszag- 
ra vezetnek. Ez lehet az egyedüli igazságos 
szempont ebben a bűnügyben. Nem tudjuk, 
hogy mit hoz a holnap, vájjon milyen for­
dulatai lesznek ennek az ügynek. Kit vagy 
kiket fognak letartóztatni ebben a szenzációs 
bűnügyben. Csak helyeselhetjük azonban azt, 
ha kíméletlenül letartóztatnak mindenkit aki 
csak bűnös ebben az ügyben. Nem lehet itt 
tekintetbe venni semmiféle szempontot. Mert

itt nemcsak egyszerű bűnügyről van szó, 
hanem a magyar nemzet tekintélyéről. Ép­
pen azért, mert a külföld és elsősorban az 
érdekelt francia az ügyet közönséges bűn­
ügyként kezeli, ennek az ügynek valóban 
olyannak is kell lenni. Mindenki, aki bűnös 
jusson el megfelelő helyére, a börtönbe.

Annál fontosabb ez, mert egyik legna­
gyobb győző állam pénzügyi tekintélyének 
megmentéséről van szó akkor, midőn a 
frankhamisitók bandáját törekednek lelep­
lezni. Az óriási összeget kitevő frankhami­
sítás ugyanis alkalmas volt arra, hogy az 
amúgy is nagyon bizonytalan alapon álló 
francia pénz pozícióját aláássa. Ez köteles­

ségünk mint rendezett viszonyok között élő 
államnak, melynek van hivatása magaslatán 
álló rendőrsége. De kötelességünk önmagun­
kat szemben is. Ha itt bebizonyítjuk azt, 
hogy minden rosszakaratú rágalom, amit 
ránk szórtak és kiderül, hogy a törvény 
sújtó keze lecsap mindenkire, aki a törvény­
nyel összeütközésbe kerül, akkor elhiszik ne­
künk azt is, hogy nem igaz az a rágalom, 
hogy itt bármit is eltusolnának és elhiszik 
azt, hogy minden bűnös, akár frankhaml 
sitó, akár rablógyilkos, nem hivatkozhat po­
litikai érdemeire, hanem elnyeri büntetését, 
akármilyen magasan vagy alacsonyan legyen 
is elhelyezkedve a magyar társadalomban.

fl Szegváron elfogott gyilkosokat 
átadták az ügyészségeknek.

Lapunk tegnapi számában részletes 
tudósítás keretében foglalkoztunk azzal a 
bravúros fogással, amelyet a múlt hét szom­
batján a szegvári csendőrörs csinált. A szeg­
vári csendörkirendeltség két ügyes tagja, 
Zsellér Pál tiszthelyettes és Pál István csen­
dőr elfogtak három régen körözött gyilkost, 
akiket a bíróság évekkel ezelőtt jogerősen 
elitéit, de közben a fegyházból megszöktek. 

Csillag Kuti Mihály félegyházai lakos
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meth Ferencnére szálljon. A csendőrség an 
nak idején mindkettőjüket elfogta s a kecs­
keméti törvényszék az akkor még kiskorú 
Csillag Kuti Mihályt 15 évi (egyházra, sze­
retőjét Németh Ferencnél pedig, aki a kis­
korú Csillag Kuti Mihályt a gyilkosságra 
felbujtotta, életfogytiglani (egyházra ítélte.

Az 1918-as forradalom idején azután a 
kecskeméti fogházból mindketten kiszabadul­
tak s az azóta eltelt hét esztendő alatt az or­
szágban szerteszét kóboroltak, mig pár hó­
nappal ezelőtt Szegváron telepedtek le ahol 
a gyilkos Csillag Kuti Mihály Tóth Mihály
névre hamis személyazonossági igazolványt 
váltott a szegvári községi elöljáróságnál s 
azután hosszú ideig ezen a néven szerepelt 
s teljesen úgy viselkedett, mint a legbecsü­
letesebb ember, aki soha bűnt nem követett 
el Büntását, Németh Ferencné, Göröcs Ve­
ronát pedig mint hites feleségét szerepeltette 
a falubeliek előtt.

A harmadik gyilkos, akit elfogtak, Csil­
lag Kuti József, Csillag Kuti Mihály testvére, 
aki 1922-ben szintén Félegyházán egy em­
bert ütött le s akit ezért — mivel szolgála­
tos katona volt - a szegedi honvédtörvény- 

i szék jogerősen kötéláltali halálra ítélt Köz- 
: ben azonban Csillag Kuti József is megszö- 
i kött a börtönből, éspedig igen regényes mó- 
! dón Tizenketten voltak egy zárkában be-

csukva, közöttük egy volt katonai szakács is, 
aki egy nála lévő konyhakéssel kibontotta a 
cella falát, amelyen keresztül azután mind a 
tizenketten kényelmesen kisétáltak. A gyilkos 
Csillag Kuti József egy darabig szintén ösz- 
szevissza kóborolt az országban, mig azután 
találkozva öccsével, hozzájuk csatlakozott s 
mindhárman együttesen Szegváron telepedtek 
le, ahol Tóth József néven, mint jószándéku, 
békés polgár jóidéig élt, amig azután társai­
val együtt őt is elfogták a csendőrök.
Dezső dr rendőrkapitány, a ouuugyi u»t«„ 
vezetője hallgatta ki a három gyilkost, majd 
intézkedett, hogy mindhármukat átadják az 
illetékes ügyészségeknek.

Csillag Kuli Mihályt és bűntársát, Né­
met Ferencnél még tegnapelőtt délután rend­
őri fedezettel bekísérték az illetékes kecske­
méti kir. ügyészség fogházába, mig a har­
madik gyilkost, Csillag Kuli Józsefet tegnap 
hajnalban a szegedi kir. honvédtörvényszek 
fogházába szállították be, szintén erős rend­
őri fedezettel.

Ezzel a nyomozó hatóságok szerepe be­
fejeződött, hogy azután a büntető igazság­
szolgáltatás vonja felelősségre a három el­
vetemült, kegyetlen gyilkost.

— Rokkantellátási adó. A hivatalos 
lap a pénzügyminiszter rendeletét közli, 
amely szerint, akik közszolgálatban vagy 
magánszolgálatban állanak, kereseti adójuk­
nak alapulvétele mellett külön tartoznak fi­
zetni február hó 1-től kezdve rokkantellá­
tási adót, amely befizetés esetén 10.000 
koronánál 100 korona és 60 000 koronánál 
éri el 2400 koronát. Azontúl minden meg­
kezdett 10.000 ^korona után 400 korona. 
Havi fizetéseknél pedig 40.00 koronánál 
400 korona, 240 000 koronánál éri el a 9600 
koronát, azontúl minden megkezdett 40.000 
korona után 1600 korona.

Búzát *** Szántó A Here-iüi^
legmagasabb napiaron

vásárol.
terménykereskedő. — Szentes.
Sarkadv N. Antal-utca 20. Telefon 62.

MÁKOT, BABOT és mindenféle 
OLAJ MAGVAKAT. ______

— ■ i i ijcnÁM Beldrat: Szeder Imre-ntca 7.Cserna Antal tímár -......... —-Bőrkihészitést felelősséggel «illái résziből is.



)

ifi

1 % ■ r

2. oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG 4 szám.

1

Teherautó fuvarozást vállal Műhelyben és vidékre
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata Telefon":Un4A íz!

Feleség ős szerető.
Halálos párviadal a szerelemért.

Megrendítő szerelmi tragédia játszó­
dott le tegnap este Berlinben. Wohlmark 
Frigyes soffőr két évi házasélet után össze­
különbözött a feleségével és egy napon min­
den bejelentés nélkül, az asszony távollété­
ben összecsomagolt, eltávozott hazulról és 
külön lakásba költözött.

Fiatal 19 éves unokanővérének kezdett ^ 
udvarolni, akinél szerelmes szavai meghall- * 
gatásra is találtak. A soffőr és a leány el­
határozták, hogy addig is, mig a válópör 
lefolyik, összeköltöznek. Wohlmarkné talál­
kozást keresett a férjével és közölte, hogy 
szereti, nem hajlandó elválni tőle és kérte, 
hogy jöjjön vissza hozzá.

A soffőr úgy érezte, hogy ő is szereti 
a feleségét, de ugyanezt a szerelmet érezte 
elcsábított unokahuga Werkmann Ritta iránt is.

— „Két szivem van — mondotta — 
beszéljétek meg a dolgot Rittával, én meg 
akarom tartani őt is és téged is. Ha úgy 
gondoljátok, hogy megfértek békésen egymás 
mellett, éljünk ezentúl hárman együtt.“

Az asszonyt megdöbbentették férje sza­
vai, könyörgött neki, hogy szakítson unoká­
it ugával, de Wohlmark erről hallani sem akart.

A két asszony találkozásánál jelen volt 
Wohlmark is.

Egyikük sem akart hallani a hármas­
ban való házaséletről, de a férj megnyugtatta 
őket, hogy nincs abban semmi különös, gon­
dolják azt, hogy Törökországban vannak, 
ahol egy embernek több felesége is van, 
anélkül, hogy valami baj származna ebből.

A két szerelmes asszony kénytelen kel­
teden beletörődött a k&szixíLSűtfÓr atar3Hkl

Hetekig éltek már igy látszólagos bé­
kességben, mig tegnap aztán kirobbant a 
tragédia. Elkeseredett szóváltás után megál­
lapították, hogy egyiküknek semmi keresni­
valója nincs a földön, féltékenységtől elva­
kult dühvei kést ragadtak és egymásra ron­
tottak.

Percekig tartó küzdelem után, mikor 
már mindketten több sebből véreztek, Werk- 
mann Ritta került fölénybe és hatalmas dö­
féssel szivenszurta Wohlmarknét, aki holtan 
esett össze a konyha kövezetén.

A dulakodásra befutó házbeliek lefog­
ták a vérengző nőt és értesítették a történ­
tekről a rendőrséget és a mentőket.

— Nem vagyok bűnös — mondotta, 
mikor letartóztatták. — Mint a férfiak szok­
ták, párbajt vívtunk a szerelemért.

Wohlmarkot, aki tulajdonképpen elő­
idézője volt a szerelmi tragédiának, szintén 
letartóztatták.

Rúzs Molnár Sándor
órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. 
Javítások jótállás mellett készülnek.
Raktáron van minden jobb gyártmányú fali, 
asztali, ébresztő óra egyszerű és díszes 
kivitelben, továbbá zseb és karkötő óra 
arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer 
áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függe­
lékek stb. Chinaeztist dísztárgyak olcsó és 
tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas

Protestáns-bál Z3-án.

Megmozdult a Tiszazug 
a tiszaugi hid érdekében.

Mint lapunknak illetékes helyről jelen­
tik, a tiszaugi hid felépítéséhez Szelevény 30 
évén át fizetendő évi ÍOO aranykoronával, 
Tiszaug egy összegben fizetendő egy milli- 
árddal, Tiszasas évi állami adójának 5 szá­
zalékával, ami évi 800 aranykoronával, Csé- 
pa évi 1600 aranykoronával és Tiszakürt 
szintén nagyobb összeggel járult hozzá. Ti­
szaug az építési hozzájárulását kitevő egy 
milliárdot amortizációs kölcsön formájában a 
községi kölcsönből fedezi.

Ez az első közös együttműködése a 
tiszazugi községeknek, gazdasági intézmény 
biztosítása végett, miután a kunszentmártoni 
körösi közüli hid építésével szemben épp a 
szőnyegre dobott tiszaugi hid érdekében tar­
tózkodóan viselkedtek. A Tiszazug jövő prob­
lémája a megvalósításra váró Tiszaug— 
kunszentmártoni vasút, amelyet a hid felépí­
tésével paralell, vagy közvetlenül azután, 
amint a gazdasági viszonyok megengedik, 
meg kell építeni.

Kiknek nem kell január 
l-től könyvet vezetni.

A pénzügyminiszter felhatalmazása alap­
ján 1926 január l-én kezdődő hatállyal 
mindazokkal szemben, kik hasznot hajtő ke­
reseti tevékenységet folytatnak, elrendelte a 
kötelező könyvvezetést azon célból, hogy a 
kereseti adó mindenkor a valóságos jövede­
lem. ’fefJnyvvezet$f kötelezettsége alól fel
vannak mentve: l. A segéd nélkül vagy leg­
feljebb három segéddel dolgozó kisiparosok. 
Sem a tanonc, sem az üzletben időközökben 
segédkező családtag nem tekinthető segéd­
nek. 2. A kiskereskedők közül a szatócsok, 
a vegyeskereskedők, a vaskereskedők, az 
italmérők, a zöldség-, gyümölcs- vagy élel­
miszerkereskedők abban az esetben, ha nem 
tartanak segédet. 3. A kizáró agos dohány­
árusok. 4. Azok az adózók, akik amúgy is 
vezetnek a kereskedelmi törvény követelmé­
nyeinek megfelelő rendes üzleti könyeket, 
amelyekből a valóságos tiszta jövedelmet 
meg lehet állapítani.

A könyvek mikénti vezetése tekinteté­
ben a forgalmi adóellenőrök fogják az adó­
zókat kioktatni az időközi ellenőrzések alkal­
mával. A könyvvezetés kötelezettsége alól az 
adózó indokolt kérelmére az adóhivatal ad­
hat felmentést.

ízletes ebéd és vacsora koszt
űbonenseknek havi 900.000
korona a KflSZIRÓBflR!

Abasári bor literje . . 12.000 K 
Tokajvidéki (Tálya) . . 18.000 K
Nehéz édes ............... 20.000 K
Ürmös........................ 25.000 K

Különféle faj borait Dicsőn kaphatók
___________________  4250

Legújabb események.
Herceg Windischgraetz letartózta­

tása és Nádossy országos főkapitány fel­
függesztése a frankhamisítás! ügy szen­
zációja. Világbotránnyá dagadt a frankha­
misítás ügye. Olyan előkelő személyiségek 
is belekeveredtek, akiktől ilyen szennyes bűn­
nek még a gyanúja is távol állott. Herceg 
Windischgraetz börtönben ül s a kompro- 
mitáltak és letartóztatottak száma szinte órá­
ról-órára nő. Mióta herceg Windischgraetz 
titkárát lefogták, bár a rendőrség a herceg 
letartóztatását halasztotta és csak az ügyész­
ség utasítására hajtotta végre, állandóan 
figyeltette Windischgraetz herceget. — 
Két detektív tartózkodott állandóan a palo­
tában az Országház utcában és a herceg 
minden lépését detektívek kisérték. Miután 
a felsőbb engedély alapján megtették a szük­
séges lépéseket is, herceg Windischgraetz 
Lajost gépkocsira ültették, a herceg és jog­
tanácsosa közé detektív ült és az ügyész­
ségre vitték. A herceg letartóztatásával egy­
idejűleg Nádossy Imre országos főkapitányt 
is felfüggesztették állásától. Nádossy ellen 
az a gyanú, hogy ő szerezte meg Janko- 
vics Arisztidnek a külügyminisztérium futár­
igazolványát és az ő közbenjárására pecsé­
telték le hivatalosan Jankovics böröndjét, 
melyben a hamis ezerfrankosok voltak. — 
Herceg Windischgraetz Lajos letartóztatása 
és az országos főkapitánynak állásától való 
felfüggesztése után a detektívek utrakészen 
állottak és kettesével tizenketten feltűnés nél­
kül elindultak a főkapitányságról, hogy a 
Térképészeti hivatalban házkutatást tartsanak. 
Mikor A7iit^n m’nrt ° ♦»•«niiít dcicKiiv együtt 
von Budán, megfigyelés alá vették a régi 
bosnyák laktanyát, amely most állami Tér­
képészeti Hivatal. A helyszíni vizsgálat egy­
előre eredménytelenül végződött, a rendőrség 
azonban lankadatlan eréllyel folytatja tovább 
ez irányban is 5a nyomozást. Windischgraetz 
herceget egyébként ugyanabba a cellába 
zárták, amelyből két nappal előbb Benicky 
kiszabadult.

Szamoskőzi Sándor bntorraktára Kossnth-ntna 17

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, január 6. Róm. kath. és prot. 
Vizkereszt, Vizker. — Nap kel: 7 47
órakor, nyugszik : 4.24 órakor. Hold kel : 
11.48 órakor, nyugszik : 11.37 órakor.

Időjárás: Változóan felhős, enyhe idő 
gyenge éjjeli faggyal és kevés csapadékkal!

Lapunk legközelebbi száma a mai 
ünnep miatt pénteken reggel a rendes 
időben jelenik meg.
., — Egy aranykorona továbbra is
14.500 korona. A vámtarifáról szóló tör­
vény értelmében a pénzügyminiszter rende­
letet bocsátott ki, amely szerint a vámok és 
mérlegpénzek fizetése alkalmából, amennyi­
ben a fizetés nem aranyban, hanem más tör­
vényes fizetési eszközben történik egv 
aranykoronát január l-től 14-ig, továbbra 
is 14.500 papirkoronában kell számítani.
1 “ , Moll?ár János száz százalékos
hadirokkant kérelme. A világháború egyik 
szerencséden áldozata kopogtatott tegnap az 
egyik városházi hivatal ajtaján. Kérvényt 
alázatos instanciát szorongatott a kezében!

szám fliätt«
der^e^akba^vágy^unká^fe^lc^óbban és^egjobb klviteibe^kanháflL
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KÖZGAZDASÁG.

Marha élősu'yban
Borjú élősúlyban
Birka élősúlyban
Hízott sertés
Marhahús
Borjúhús
Birkahús
Sertéshús
Zsír
Háj
Friss szalonna
Sós szalonna
Pulyka
Tyuk
Kacsa
Lúd
Tojás
Te
Tejfel 
Túró 
Juh sajt 
Vaj 
Bab
Burgonya
Káposzta
Köles kása
Dió
Széna
Szalma
Takarmányrépa

kgr. 9.000— 11.000
kgr. 10.OOO — 15.000
kgr. 9.000— IO.000
kgr. 11.000— 15.000
kgr. 20.OOO— 22.000
kgr. 3o.ooo— 32.000
kgr. — I8.000
kgr. 18.000—j128.000
kgr. — — 32.000
kgr. — _ 3o.ooo
kgr. — 28.000
kgr. — — 40.000
kgr. 25.000— 26.O00
kgr. — — 24.000
kgr. 19.000— 22.000
kgr. I8.O00— 2O.000
drb. I.600— 1.700
liter 3.000— 3.500
liter 14.000— 15.000
kgr. 10.000— 12.000
kgr. 15.000— 20.000
kgr. 5o.ooo— 7o.ooo
liter — — 3.000
kgr. l.ooo— 1.5oo
kgr. 7oo— IO00
kgr. — — 4.000
kgr. — —• IO.O00
q lOO.ooo— 110.000
q 30.OOO— 35.000
q — — 25.000

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki
Rozs....................
.Zab....................
Árpa....................
Uj morzsolt tengeri

397.000—400.000 
260.000—265.000 
260.000- 265.000 
250.000—260 000 
195.000-200.000

Olcsó hús. A baromfi iránti nagy ke­
reslet arra ösztönzi a kisgazdát, hogy min­
den baromfi termékét piacra vigye és érté­
kesítse s ennek következtében gyakran jut 
maga is abba a helyzetbe, hogy hús hiányá­
ban nem táplálkozik elég jól, holott nehéz 
munkája jó és bőséges táplálkozást kíván. 
Ezen a bajon pedig nagyon könnyen segít­
hetne azáltal, hogy egy kis házinyul tenyész­
tést állithna be, tícztán ohivSl a célból, hogy 
ezáltal saját husszükségletét fedezhesse. A 
házinyul rendkívül szapora s emellett nagyon 
igénytelen állat, amelyet egy kevés zöldség­
gel, konyhahulladékkal, lucernaszénával, ár­
pával, burgonyával, száraz kenyérrel és lefö­
lözött tejjel olyan könnyen lehet táplálni, 
hogy azt a kisgazda megsem érzi, mert mind­
ezen anyagok rendelkezésére állanak s ahe­
lyett hogy a szemétgödörbe kerülnének, 
könnyen lehetne velük egy par házinyul csa­
ládot táplálni, amelyek azután kitűnő húst 
szolgáltatnának a családnak s emellett még 
értékes prémet is, amelyet jól kifeszitett és 
jól kiszáradt állapotban a kereskedők magas 
áron vásárolnak meg. Tenyésztésre szépen 
kifejlődött, 8—10 hónapos példányokat hasz­
náljunk. Egy bak 8-12 anyát tud fedezni 
s párosítás céljából mindig a nőstényt kell 
a bak ketrecébe tenni és sohasem megfor­
dítva. Párosítás után 30 nap múlva már 
6—12 darabot ellik, amelyeket 6—7 hetes 
koráig szoptat, de két héttel az elválasztás 
előtt ismét befedezhető. Legajánlatosabb te­
nyésztésre a nagytestű u. n. Bécsi kék, vagy 
az ennél kisebb ezüst nyúl, amely utóobi 
bár kisebb, de húsa sokkal izletesebb, ge­
reznája pedig sokkal értékesebb.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

megnyílt i MEGNYÍLT!

Szántay László
dohánytőzsdéje a Petőfi épületében 
Szilágyi könyvkereskedő mellett.

A kifürkészhetetlen Isteni Gon- 
viselés akaratában megnyugodva, 
igaz s mély fájdalommal tudatjuk, 
hogy a drága gyermek, testvér és 
sógornő

Böbölyös Pannika
folyó évi január hó 4-én reggel 
7 órakor életének 21-ik évében 
rövid szenvedés után csendesen 
elhunyt.

Drága halottunkat január hó 
6-án délután 3 órakor fogjuk az 
Andrássy-utca 2-a számú gyász- 
háztól a róm. kath. egyház szer­
tartása szerint a Kálvária-teme­
tőben levő Kápolna-sírboltba örök­
nyugalomra helyeztetni.

Az engesztelő szentmise-áldozat 
folyó hó 8-án délelőtt 8 órakor 
fog a plébánia templomban az 
Urnák bemutattatni.

Szentes, 1926. január hó 4.
Drága nemes lelke szivünkben 

örökké élni fog 1

Göbölyös János 
és neje Lakatos Juliánná

szülei.
Göbölyös Katóka 

és férje Kovács Antal
testvére és sógora.

Mátray István 
nagyapa.

Borbély és fodrász üzletem 
Klauzál-ntca 2. szám alatt

momygiá ottan»»

Kérem a nagyérdemű közön­
ség szíves pártfogását

Tisztelettel:

GflLLflSZ BÉLA

Déli-gyümölcs
narancs, gesztenye, füge, datolya,
citrom, mindenkor legolcsóbb napiáron
csemege asztali alma, dió és mindenféle 
más gyümölcs állandóan kapható

Kiss és Vecseri Juliska
zöldség es gyíimölcskereskedök Kossuth- 

utca 18 szám. 4260

Halnmtnlnn kövesutnál a városnál, lakóház- 
műlOmiElCP zal, 30 HP. motorral eladó,
20 HP Deering traktor, 30 HP Cormick traktor, 
2 drb FORDSON traktor, ekékkel, cséplőkkel, 

egy évesek.

Gséplőgarnitnrák
letre is eladók.

Jiszamenti" L“d«k=d8Jimi váKÍ
Szentes, II. kér. Rákóczi-ut 44. — Telefon 58. 
A telsöpái ti ovoda nagykapujával szemben.

Szentes város közgyámjától. 
3649—1925. szám.

Árverési hirdetmény.
Szentes város árvaszékének fenti szá­

mú határozata folytán közhírré teszem, hogy 
a néhai Mácsai János hagyatékához tartozó 
ingóságok úgymint házibutorok, gazdasági 
eszközök, gabonanemüek, ágy és ruhane- 
müek a IV. kerület Nagyörvény-utca 115 
számú háznál f. évi január hó 11. napján 
délelőtt 9 órakor kezdve készpénzfizetés 
mellett nyilvános árverésen el fognak adatni.

Szentes, 1926. évi január hó 5.
Pass Ferenc, h. közgyám.

lUPTŰK és MOlltóB
aranyéremmel kitüntetett

takaréktüzhely vállalata

minden e szakmába vágó 
s lakatos munkát

autogénhegesztést
a nap bármely órájában

garanciával vállal. 

Ili. Sáfrány Rlihály-utca 30. szám.

Ttmdrsdfli értesítés 1
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy öcsémtől elvál­
tára»,.^. Jfomka., István tímárral 
denféle bőrkikészítést, bármilyen nyers­
bőr vételét. A nagyérdemű közönség 
ezutáni szives pártfogását is kérve, va­
gyunk teljes tisztelettel

[séma Imre és Tomka timárok.
4411 Lakás: 11. kér. Jókai-utca 16.sz.

Középiskolát végzett
gépírásban gyakorlattal biró leány 
irodai alkalmazást keres. — Cim a 
kiadóhivatalban megtudható.

Birói árverésen
eladatnak folyó hó 7-én csütörtökön dél­
előtt 10 órakor a városháza udvaron üzlet- 
berendezés, gramafon és egyéb ingóságok.

Dr Czukermann Andor
6 ügyvéd.

Gazdasági gépek,
tüköracél ekék, háztartási zomán­
cozott és öntött edények, tűzhe­
lyek, tűzhely-öntvények, összes vas­
áruk, valamint horgonyzott és fekete 
sodrony-kerités minden mértékben 
legolcsóbban beszerezhető. (4085)

Brossmann Lajos És Fia cégnél.
Benzin, autó-olaj és henger­

olajok.

legalkalmasabb ajándékok
csokoládé és ciüorha hDIBnlegosségok, likőrök, gyümölcs-pálinkák, rumok íkSKS íSí. > lesoiS».

— -— PÓLYA LAJOSNÁL, Nyiri-köz.burgonya SgautSJaW‘

I

V



ALFÖLDI UJSÁQ 3 oldal.

Újévre Ingyen a Hangyában minden tag 
részére egy 
ggöngörft naptár.

Barchet, flanell, delén, karton, festő, női és férfi fehérnemű, kendők, 
női, férfi, fiú és leányka cipők i'ÄÄKi 15 százalék engedménnyel.

amelyet félve nyújtott át a hivatalnoknak. 
Nagy az 6 kérése. Van egy házhelye 
a Szeder-telepen, egy kis kicsike porta, amely 
már az övé. Házat, egy kis családi házacs­
kát kellene erre a kis portára felépiteni, hogy 
a világháború sokat szenvedett, szerencsét­
len „száz-százalékos“ áldozata megfelelő kis 
hajlékhoz jusson. Hét éve, hét hosszú, ke­
serves esztendő óta várja, egyre várja, hogy 
álma, vágya beteljesüljön s egy kis családi 
hajlékot mondhasson az övének azért a sok­
sok kimondhatatlan szenvedésért, amely a 
világháborúban és az azután eltelt hosszu- 
hosszu keserves évek során egyedüli osztály­
része volt. Az a kérése, hogy ezt a kis szo­
ba-kony hás hajlékot építtesse fel neki a vá­
ros, — mert hiszen neki ehhez nincs tehet­
sége — s ö majd az építkezés költségeit ap­
ránként letörleszti a városnak. Mert nem kí­
ván alamizsnát, nem ingyen kéri a támo­
gatást. Ez a kérése Molnár János száz szá­
zalékos „egész“ hadirokkantnak. A kérvény 
a legközelebbi tanácsülés elé kerül a városi 
közgyűlés elé terjesztendő javaslattétel végett. 
Az eredmény nem lehet kétséges.

— Egyfázisos forgalmi adó. A hús­
nál, lisztnél és tüzelőanyagoknál, amint már 
megírtuk, behozzák januárban az egyfázisos 
forgalmi adót. A pénzügyminiszter az apro- 
priációs törvényjavaslattal nagy adómérsék­
lést jelentett be. Az uj költségvetést február 
első napjaiban a nemzetgyűlés elé ter­
jesztik.

— Vasúti kövezetvárn fejében a máv. 
igazgatósága "tegnap 53.040.100 koronát kül­
dött Szentes város házipénztárának u^elyft 
sutön a november hónapban lefolyt szállítá­
sok után szedett be. Ugyancsak itt említjük 
meg, hogy a Kunszenimárton—szentesi he­
lyiérdekű vasútvonal augusztus havi teljes 
üzletjövedelméről is elkészült a kimutatás, 
amely 42 millió 100 ezer koronát tüntet fel. 
Az ebből az összegből Szentes városnak 
jutó részt a napokban utalja ki a máv. igaz­
gatósága.

— Beomlott a járda a Kisgörgös- 
utca egyik szakaszán. A Kisgörgős utca 
10 számú ház előtt a felgyülemlett talajvíz 
folytán egy méter hosszúságban és 50—60 
centiméter mélységben beomlott a gyalogjáró, 
úgyhogy az arra való közlekedés, különösen 
az éjszakai sötétségben, életveszélyessé vált. 
A rendőrség megkereste a városi hatóságot, 
hogy a beomlott gyalogjáró rendbehozatala 
végett a szükséges intézkedéseket haladék 
nélkül tegye meg.

— A malmok vámőrlési dija. A
pénzügyminiszter az őrlési adó megszünte­
téséről és a malmoknak az általános forgal­
mi adó szabályai szerint való megadóztatá­
sáról szóló pénzügyminiszteri rendelet 7. 
paragrafusának rendelkezései alapján a mal­
mok által 1926. évi január havában termé­
szetben megkeresett gabonának az általá­
nos forgalmi adó alapjául szolgáló átlagos 
árát métermázsánként a következőképp álla­
pítja meg: Rozs (kétszeres) 257 ezer, árpa 
243 ezer, tengeri 188 ezer, zab 255 ezer, 
köles 220 ezer korona.

— Országos vásárok. A legújabb vá­
sártartási kimutatás szerint Hódmezővásár­
hely enjanuár 16, 17 és 18-án, Cegléden

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Női és férfi szövetek, kas­
sán puplin, lüszter, ga- 
bardin posztókendők, ber­

lini- és tejkendók.

Függönykelmék, ágyteritő 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék, 
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kanavászok.

LŐNYOMDA ÉS KÉZIMUNKA

pedig január 10 en lesz a legközelebbi or­
szágos téli vásár, amelyre vészmentes he­
lyekről, szabályszerűen kiállított marhalevél­
lel mindenféle jószágot fel lehet hajtani.

* A Kereskedő Ifjak jelmezbáljára a 
meghívókat már kibocsátották. Aki meghívót 
nem kapott s igényt tart rá, jelentkezzék 
Kocsis Andornál. Jegyek ugyanott kaphatók.

— A bökényi komp a helyén. 
Amint megírtuk, a bökényi komp a napok­
ban ismét megszökött, s hosszú üldözés 
után Mindszent alatt sikerült elcsípni. Ma 
már ismét a helyén van s a kalandos uta­
zás közben kapott apróbb rongálódásokat 
igyekeznek most rajta kijavítani. A városi 
tanács intézkedett, hogy a jövőben megket­
tőzött őrség vigyázzon a kalandos hajlamú, 
nyugtalan bökényi kompra, nehogy megint 
valami galibát csináljon.

* Egy jókarban lévő bármUven ftz-«finemiHs naz forgalmas ut
mellett a központhoz közel eladó. Cím : 
Csillag-utca 1 szám. 4451

* A Szentesi Női-szabók Szakosz­
tálya ma sztrdán este az Ipartestület nagy­
termében este 7 órai kezdettel fényes műsor­
ral egybekötött tea- estélyt rendez, reggelig 
tartó táncmulatsággal egybekötve. — A min­
den tekintetben fényesnek ígérkező est iránt 
városszerte óriási érdeklődés mutatkozik, a 
jegyek túlnyomó részben elővételben keltek 
el. A tea-estélyt megelőzőleg egy pompás 
kacagtató és minden tekintetben nívós műsor 
fogja szórakoztatni a közönséget. A műsor 
a következő: 1.) Nyitány, zongorán előadja 
Blázsik Pannika. 2.) Monológ, előadja Ko­
vács Gitta. 3) Angol tánc, lejtik Kovács 
Bözsike és Feurer Miska, zongorán kiséri 
dr Grisz Kálmánná. 4) Szavalat, előadja 
Krausz Ilonka. 5.) Énekszámok, előadja Ber­
kes Berta, zongorán kiséri Blázsik Pannika. 
6 ) Dialóg, előadja Tanczik Böske és Krausz

Lajos. 7.) Orosz tánc, lejtik Kovács Bözsike 
és Feurer Miska, zongorán kiséri dr Grisz 
Kálmánná. 8.) „Az utolsó szó“ 1 felvonásos 
bohózat. Előadja Kovács Gitta és Kovács 
Tériké. — A reggelig tartó talp alá valót 
Lehota Dezső zenekara szolgáltatja. Jegyek 
este a pénztárnál válthatók.

* Meghívó. A Magyarországi Földmun­
kások Országos Szövetsége szentesi cso­
portja 1926 január 6-án Vízkeresztkor a 
Vince féle vendéglőben 15.000 koronás be­
lépődíj mellett este 7 órától reggelig tartó 
táncmulatságot rendez. A mulatnivágyó mind­
két nembeli ifjúságot tisztelettel meghívja a 
Vigalmi bizottság.__________ 4550

MOZI.
Szerdán, január 6-án három előadás. 

Az első 4, a második este 6, a harmadik 
előadás 8 órakor rprtrtpc HplyArak. Színre 
Kerül: A tízparancsolat. Szózat az emberi­
séghez, 14 fejezetben. A színházterem fütve.

Csütörtökön, január 7-én két előadás. 
Az első 6 órakor, a második 8 órakor ren­
des helyárak mellett. Színre kerül: Fox Jour­
nal világesemények. Álarcos bál a fogház­
ban burleszk 2 felvonásban. Őfelsége a sze­
relem történelmi film játék modern keretben, 
6 felvonásban. A színházterem fütve van.

Névnapokra és estélyekre

BORT
10.000 koronáért

Kapna.Bori László
füszerüzletében, Bálint-utca 4 szám.

„Széchenyj“ Gőzmalom és Gőzfiirész Rt.
TELEFON SZÁM : 6. SZENTES ALAPITTATOTT : 1872.

V á m ö r 1 é s és darálás.
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és legszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.
_M__E_ZJ^ G AZDASÁGI GÉP EK ELADÁSA.

--------yy ■——tavaszi vetés áld minden mennyiségben

MŰTRÁGYA kapható Pdlffy Imrénél
""1 III. kerület Simony! Ernő-utca 7.
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Névnapon,
disznótoron
csak úgy érzi jól magát ha

4o99

Nagy Imrétől
vásárol egy liter rizlingbort
9.000 koronáért.
A fesöpárti templommal szemben.

Mácsay József
szíjgyártó

üzletét kibővítette.
Íó minőségű pokrócokkal, szűrökkel, 
»zűrt bármilyent megrendelésre is rö­

vid időn belül szállít. Szakmájába vá­
gó minden munkát olcsón és jól készít.

Szerszámot raktáron tart 
és javításokat vállal.

niEGRYlL TII!

HIBáOOS flHTflLHÉ
veggeskereskedése

Szilfa-utca 11. sz. alatt
(Gál Hermann-féle ház). 4475

Cseléd elhelyező
intézet. (Mozi mellett.)

Legmegbízhatóbb férfi és
nő cselédeket s egyéb al­
kalmazottakat_________4289

Horváth László közvetít.

Budapesti gázgyári pormentes

Bartha János-

házhoz szállítva legolcsóbban beszerezhető

Pólya Lajosnál. (kyör1z)

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, morzsolt 

és csöves tengerit
állandóan veszek és eladok. 

Korpa és dara állandóan kapható
Béládi József
-utca 20. SzUrszabó magtár. 4037

AKÓ MÁRIA
női kalap és kézimunka 
üzlete a Simkó házban.

BÚZÁT, rozsot
és mindennemű terményt napiáron nesz

LÁSZLÓ GYÖRGY
gabona és terménybevásárló
irodája, Kossuth-utca 26. szám
(Volt Mezőgazdasági Bank épület.) Telefon: 114.

Ugyanott KORPA
lisztek és mindenféle őrlemények kicsinyben 
és nagybani eladása. 4202

Szalon
rnhákat
elsőrendű kiállítás­
ban pontosanlkészit

Búcsúm?
IRihály szabómes­
ter, Erzsébet-tér.

Gémes István
nrl és nő! fodrász 
manikűr terme 
Kossutfi-utca 6. sz.

Hölgyeknek külön fülkék, külön 
bejárattal. — 4547

üzletemet Nagy Ferenc-utca 1. sz. alatt (volt Méh- 
szöv.) megnyitottam és mindenféle fűszer 
árukkal felszereltem az alanti árak mellett

1 kgr. kockacukor . . . 17.400 K
1 kgr. kristálycukor . . . 16.600 K
1 kgr. egész szemű rizs . 9.500 K
1 kgr. fényezett rizs . . . 11.500 K
1 kgr. sajatpörkölésü kávé 80.000 K

1 kgr. méz.......................... 16.000 K
I kgr. házi disznózsír . . 30.000 K 
1 csomag gyufa .... 4.800 K
1 liter tearum.................... 50.000 K

I q. porosz-kőszén 7000 kalórids %.ooo korona.

Bokody István 
kelmefestő
■■■■■■■■■■■•■■I

Csillag-utca 1.

amelyet eddig 
én vezettem

Zománcozott
edényeink

megérkeztek.
Áraim az egész városban a legolcsóbbak, 
amiről vételkényszer nélkül meggyőződhet

özv Berkovits Arminne
Villogó utca 7. számú üzletében, ahol 
mindenfele fűszer és a legjobb Italok 
napi áron kaphatók. 4449

értesítés n
Tudatom a tisztelt vevőimmel, hogy a

Korniss Zsigmond és Márton rt. fatelepét
átvettem

és kérem a tisztelt vevőim tovaDbi szives pantogasat

Telepemen ezentúl is a legolcsóbb árakon árusítok

tűzifát, szenet és bognárfát
kicsinyben és nagyban. Viszonteladók 
részére magas árkedvezmény. Szolid és pon­
tos kiszolgálás. Telefonszám: 62.

WE1SZBERGER JENŐ fakereskedő.
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Olcsóbb lett a narancs,

ULtUl Ujonu_________ - - —   — —----------------------------

mandarin, füge és a citrom!
A kereskedők szives figyelmébe ajánlom, friss érkezésül CT-íjSe“ 
délievümölcs raktáramat, olasz csemege alma, dió, mák, fagymentes 
burgonya olcsó áron. — Megrendeléseket gyorsan és pontosan teljesi ck KÁNTOR IMRE

Makulatúra SCÄ
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

E
Törs Kálmán-utca 22. számú, négy szo­

bás, fürdőszobás, minden kényelem­
mel ellátott ház, esetleg elfoglalható 
lakással, eladó. Értekezni dr Vajda An- 
tal ügyvéddel lehet. 3494

niel asztalosnál Bercsényi utca 73. 4578
hold hereföld az Alsóréten, közel a vá­
roshoz és egy használt jókarban levő 

kocsi eladó Doroginál Jövendő utca 1 szám 
alatt. 4580

R 3a szám alatt _________________ 4573

Egy jó fiút tanoncul felveszek Becsak Da-
niel férfiszabó Értekezni lehet Rákóczi 

Ferenc-u 23. szám alatt, vagy hetipiacos na­
pon a piacon. 4581

E
C

gy erős fiú kovács tanoncnak felvétetik
Kunszentmártoni u. 5 szám alatt. 4529

seléd emberre mosást vállalok. Páncél Fe-
rencné Mentő utca 18. 4527

Magas bért fizetek központhoz közei fek­
vő egy esetleg két szobás lakásért, 

hozzávaló mellékhelyiségekkel. Cimet a ki- 
adóhivatalba kérek. 4450

6 I mes István úri- és női fodrász és mani­
kűr terme Kossuth u 5. 4548

Eíves kocsist keres dr. Lőwy Zsigmond or­
vos Sarkadi N. Antal utca 8. szám. 4492

Eladó keveset használt férfi öltöny, egy jó­
karban levő Singer szabógép Zrínyi utca

13 szám alatt. ________ _______ 4579
[eresek egy házvezető asszonyt. Cirn a ki- 

adóhivatalhan megtudható. 4542H
R

a Kisérzsur, necc és fehér hímzést vállalok.
utca 32. 4572

Rérepejva, mely sertés etetésre kiválóan al­
kalmas, kapható Kiss Bálint u. 10 sz. a. E

[ukoricaszár van eladó. Megtekinthető Al­
sóréti újtelep 50 szám alatt. ______4496

gy hízott sertés van eladó. Kisér-utca 10
szám alatt. 4583

C
E

sillag József füszerkereskedőhöz egy tanuló
felvétetik.__________ _________4571

ladó L rendű Sunda-féle, 6-os pedálos
cimbalom. Értekezni lehet Schmidt Ká-

4565rolynéval Városi Menhaz.
Pintér utca 11 szám alatt egy hizódisznó 

. és egy boglya hereszéna eladó. 4564

0 Szabó Lajos kömives-mester Pataki zug
3. Tervez, épit, átalakít, javít mindenféle 

építkezéseket. ______________ 4376

Ei|adó egy félporta és egy pockos fokszi
kulya özv. Kiss Gusztávnénál Jókai-utca 

70 szám alatt. 4560
hóid elsőrendű föld kövesül mellett185 eladó, részletekben is. Értekezni lehet

dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi 
Takarékpénztárban. 4576

Saját érdekében
győződjön meg, hogy Jámbor órásnál 
a legjobb ApÁ 1» is a legolcsóbb 
minőségű VI wÄ árért beszerez­
hetők a Nyiri-közben.Javitás'felelősségel.

Pénzének ellensége
ha szükségletét háztartási cik­
kekben, zománcozott, öntött 
és aluminium edényekben 
máshol szerzi be,

mert,““tudja, hogyfl na Boltunk
Kossnth-ntca 20. sz. alatti

vasözletében
a legjobb minőségű árut

a legolcsóbb órabért szerezheti be.
4559

Valód! tiszta rózsa-

burgonya
kapható, nagyban és kicsiny­
ben házhoz szállítom

Tokai Juliska
üzletében, Kossuth-uica 11. szám alatt. 
(Farkas Eugénia ház). — ^Megrendelések 
gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Telefon: 112. Telefon: 112.

keveset használt szép téli kabátok és egy 
szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi­

ién pavillonban. 3400

Iskolakönyvek kötését és mindennemű könyv­
kötő munkát csinos és ízléses kivitelben, 

olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5. 3500

ecs Balogh utca 14 számú ház eladó, ér­
tekezni lehet ugyanott. 4489

ZO mazsa buzakölcsönt keresek. Cim a ki- 
adóhivatalban. 4520

UDeak Ferenc utca 114 szám alatti sa- 
• rokházban egy lakás üzlethelyiséggel 

együtt kiadó. Értekezni lehet ugyanott a 
korcsmahelyiségben. 4538

3o fiú tanulónak felvétetik Ibolya Imre ci­
pészmesternél Vásárhelyi utca 29. 4535

Oilai Maiyas tanyáján, Szent László 56 sz.
alatt 30—35 kocsi buzaszalma van öl­

számra eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4490

Elddo székek, asztal, sublót és egy finom 
szmoking öltöny Simonyi Ernő utca 1 

szám alatt. 4568

Egy középsúlyú sertés eladó II. Széchenyi- 
utca 55 szám alatt. 4570

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és 
javíttasson Jámbor órásnál a Nyíri köz­

ben. 4577

Rákóczi Ferenc utca 75. sz. ház kedvező 
fizetési feltételek mellett eladó. Alku ve­

lem köthető meg. dr Wellisch István ügy­
véd. 4528

Szikvizgydramat
a legcélszerűbben berendeztem és
Soós-ntca 5. szám alatt
tizembe helyeztem. A legmagasabb fokú 
szénsavval telitett szikvizet gyártom, me­
lyet kicsinyben, nagyban árusítok. 10 üveg 
rendelésnél a szikvizet házhoz szállítom.

A nagyérdemű közönség szives tá­
mogatását kéri kiváló tisztelettel:

Szőke Gáspár
Megrendeléseket levelezőlapon elfogadok.

Varrógépek
részletfizetésre jótállással.

r . rrVillanyégők,
villan y-ielszerelések.

RÁDIÓ
készülékek és hozzávalók 
legolcsóbban kaphatók

Weinberger
műszerésznél. Javítások szak­
szerűen jótállással készülnek.

Dereheffgházi-oldal 86. száma
tanyaföld déli oldalán az ut melletti épület, 
amely egy korcsmahelyiségből, egy szoba, egy 
konyha és kovácsmühelyböl áll, 340 négyszög- 
öles telekkel együtt azonnali átadással eladó. 
Bővebb felvilágosítást dr Fenyvesi ügyvédek
irodájában nyerh 4513

Bútort
asztalt és széket
legolcsóbban vásárolhat

Tarnóczy Etelka
buto-raktárában Kispiac-téren. 4070

Kovács Imre
kelmefestő és vegytisztitópál

gallérfényezés
darabonként 2000 K.

AndrássyutG.

Üzletemben
mindenféle helyi és fővárosi la­
pok, bélyegek, trafik állandó­
an s egyéb mellékcikkek olcsón 
kaphatok. Szives pártfogást kér

Valkfli Pál dohányárus V dl Kell rdl a posta mellett

Gazdasági gépek, tüköracél ekék, háztartási zománcozott és öntött
edények, tűzhelyek, tűzhely-öntvények, összes vasáruk, valamint horgonyzott és fekete sodrony-kerítés

minden méretben legolcsóbban beszerezhető

Grossmann Lajos és Fia Cégnél, iwr benzin, autó-ólai és henger-olajok.

„Alföldi Újság“ könyvnyomda vállalat. Szentes, 1926. Felelős vezető : Pataky Ferencz

rr


